



Biograd u HMZG

Na sjednici Gradskog vijeća Biograda na Moru jednoglasno je usvojena odluka o pokretanju projekta i učlanjivanju Grada Biograda na Moru u Hrvatsku mrežu zdravih gradova. Istom prilikom prihvaćena je i odluka o osnivanju Povjerenstva za provedbu programa čija je zadaća usklađivanje i usmjeravanje rada na ostvarivanju programa Biograd na Moru – zdravi grad, sukladno Statutu Hrvatske mreže zdravih gradova, kao i ostalim temeljnim dokumentima HMZG. Povjerenstvo ima predsjednika, zamjenika predsjednika te 11 članova, a imenuju se iz redova vijećnika Gradskog vijeća i udruga građana kojima su priorite-



ti primjeren, odnosno održivi razvoj grada, unapređenje okolinskog zdravlja, zdravlja djece i mladeži, invalida te unapređenje kvalitete života starijih osoba i slično. Za predsjednicu ovog povjerenstva imenovana je prim. mr. sc. dr. Ljubica Labar, a za zamjenika dipl. ing. Ivan Knez, gradonačelnik Grada Biograda na Moru.

Na sjednici su nakon toga usvojeni i prijedlozi analize stanja i sustava zaštite i spašavanja na području grada Biograda za 2008. godinu, s analizom financijskog plana, kao i smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na spomenutom području za 2009. godinu s prijedlogom financijskog plana.

Povjerenstvo održalo prvu radnu sjednicu

Predsjednica povjerenstva Ljubica Labar pozdravila je sve nazočne, a posebno goste iz županijskog tima za zdravlje, Josipa Kraljića, pročelnika županijskog Odjela za zdravstvo i socijalnu skrb te Franku Krajnović, profesorice pedagogije i sociologije, stručnu savjetnicu u UO za zdravstvo i socijalnu skrb. Naglasila je kako je ovaj projekt u Biogradu tek u nastajanju te da je svaka suradnja i svaki savjet iskusnijih u toj domeni dobro došao. Volje da se na tom planu učini nešto više ima, a članovi Povjerenstva već su iznijeli neke od ideja koje bi se najjednostavnije dale primijeniti, no ipak je prije svega potrebno snimiti čitavo stanje u gradu i utvrditi njegove potrebe, ali i mogućnosti. Gradske vlasti dat će tom projektu podršku, a dakako i onu financijsku u svojim okvirima, obećao je gradonačelnik Ivan Knez, zamjenik predsjednice Povjerenstva. O županijskom planu za zdravlje govorio je dr. Kraljić.

U području javnozdravstvene problematike strateško planiranje započelo je krajem 2006. godine, prihvaćanjem programa »Rukovođenje i upravljanje za zdravlje u lokalnoj zajednici«. Stoga plan za zdravlje ne predstavlja potpunu novinu u području strateškog planiranja, jer je još 2003. godine u »Regionalno operativnom programu Zadarske županije« detaljno analizirano pet dimenzija društveno-gospodarskog razvoja i to demografija, radna snaga i socijalna skrb, gospodarski proizvodni sustav, dostupnost, okoliš te administrativni kapacitet, na temelju čega je izrađen program mjera i aktivnosti za određeno vremensko razdoblje. Upravo ti pokazatelji bili su jedan od značajnih izvora u prikupljanju podataka važnih za utvrđivanje stanja zdravlja građana Zadarske županije. Na osnovi dostupnih statističkih podataka i rezultata ispitivanja stavova zajednice, odnosno anketiranih građana, koji su primatelji ili pružatelji nekih od javnozdravstvenih usluga provedenih tijekom 2007. godine, županijski tim za rukovođenje i upravljanje za zdravlje u zajednici, izradio je i Strateški okvir plana za zdravlje.

Analizom stanja zdravlja, u kojoj su uzeti u obzir stavovi zajednice, epidemiološki podaci te procjena ozbiljnosti problema i mogućnosti utjecaja na njega, došlo se do određivanja pet prioritetnih područja koja će biti podloga za planiranje daljnjih intervencija. To su problematika ovisnosti o drogama, kardiovaskularne bolesti, briga o starijima i nemoćnima, nasilje u zajednici te sportsko-rekreacijska pitanja, točnije problematika tjelesne neaktivnosti. Navedeni prioriteti mogu se nadopunjavati, ali se među njih mogu isto tako uvrstiti i neki novi, za koje se u pojedinim sredinama može ukazati potreba, rečeno je na skupu.

Stoga je pred Povjerenstvom za provedbu Programa odgovorna zadaća – uskladiti i usmjeravati rad na ostvarivanju programa sukladno Statutu Hrvatske mreže zdravih gradova kao i ostalim temeljnim dokumentima mreže.

15. travnja 2009. godine

